

MAGYARORSZÁG  
FELTAMADÁRERT

Elfizetési ár helyben  
házhoz hordva  
vidékre postán küldve  
Egyszer évre ..... 19 20 P  
Fél évre ..... 9 60 P  
Negyed évre ..... 4 80 P  
Egy hónapra ..... 2 40 P

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG  
FELTAMADÁRERT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. kerület, Kelempalota-út

Telefonszám: 141.

## Az utolsó évek zárszámadási feleslegeit fordítják a költségvetési hiány fedezésére

A pénzügyi bizottság mai ülésén Szós Gyula h. főzsanvevő bejelentette, hogy a költségvetés deficitjét 179.168 pengőre sikerült lecsökkenteni. Garzó Sándor pénzügyi tanácsnok azon indoklással, hogy a kiadások tovább esőkénen már aligha lehet, azt javasolta, hogy 1924. évtől kezdődően a zárszámadásokban összesen kimutattól 206 ezer pengő felesleget fordítsa a város a költségvetési hiány fedezésére. A példát emelések nem lehet a hiányt fedezni, mert ma már az egész gazdasági élet éri a

nyomasztóan súlyos közhözlet és a mai rendkívül kedvezőtlen viszonyok között csak a fenti utat látja elfogadhatónak. Reméli, hogy sikerülni fog a folyó bevételekről gondoskodni és a költségvetés végrehajtása során még némi megtakarítást is lehet elérni.

A pénzügyi bizottság a javaslatot magáévá tette és így a költségvetés a szeptember 28-án tartandó városi közgyűlés elé kerül, annak jóváhagyása után pedig október hó 15-ig a belügyminiszterhez.

## Néhány nappal kitolódott a Tiszahid felavatásának időpontja

Fegy István főispán és Zimay Károly polgármester tegnap Budapesten jártak a kereskedelmiügyi miniszteriumban a Tiszahid felavatási napjának és az avatási ünnepség programjának megállapítása ügyében. A miniszteriumban közölték a város vezetőivel, hogy az ünnepség időpontja, amelyet október 12-re terveztek, közérthető akadályok miatt néhány napra halasztás szünet, október 15. és 20-ik között azonban a hivataliaktól minden körülmények között megtartják.

Ami az avatásiünnepség programját illeti, már általánosságban készen áll. Eszerint az ünnepség a hidat jobbról, a kecskeméti oldalon lesz, a következő műsorral: 1. A miniszterium, kecskeméti város és Szolnok vármegye közö-

sege nyelven üdvözli a kormányt. 2. A kereskedelmiügyi államtitkár ismertető a hid építésének történetét. 3. A kereskedelmiügyi miniszter felkéri a kormányt a hid megnyitására. 4. Horth Miklós kormányzó megváltja a hidat. 5. A megváltott felkéri a katonákat a hidat. 6. Horth Miklós kormányzó a hidon át oda és vissza gyalogszerrel megveszi az utat. 7. Belejező imát mond a kecskeméti felkérőnk református lelkész. Az avatási ünnepségen közreműködik a Magyar Állami Gépgyárak „Acélhang” dalköre is.

Az avatási ünnepségre, mint már jeleztük, reggel 9 óra tájban különvonat indul a kecskeméti nagyállomásról és 1 óra körül érkezik vissza kecskemétre.

## Az októberi közgyűlés újjalakítja a központi választmányt

A törvényhatóság közgyűlése ma Fegy István főispán elnökletével megtartott ülésén az alábbi fontosabb határozatokat hozta:

Mintán a törvény egy rendelkezése a központi választmányt megváltoztatásának lejárta előtt két hónappal újja kell alakítani, az októberi közgyűlés napirendjére ki fogják tenni annak újjalakítását. A közgyűlésnek a választókerületek beosztására vonatkozó határozat

a belügyminiszter jóváhagyta.

A közgyűlés a városi légártalmazások utáni kamatozat egységesen 10 százalékos szabta meg. Ez a kamat október elsején lép életbe.

A közgyűlés Szeged város közgyűlésének egyik átirata alapján azon kérelemmel fordul a pénzügyminiszterhez, hogy a pénzügyigazgatóság hoz allandó konvencziókra rendelkezés ki-

## Széleskörű intézkedések külföldön a bor- és gyümölcsértékesítés megkönnyítésére

Franciaországban és a gyümölcs-termelői hat kanti államokban nagyarányú intézkedéseket léptetnek életbe a gyümölcsök, különösen azonban a szőlős és borsértékesítés megkönnyítése, az exportlehetőségek növelése érdekében. Mint hogy ezek az intézkedések minket is közelről érdekelnek, a legfontosabbakat az alábbiakban ismertetjük.

A francia kormány a szőlőszőlő értékesítés megkönnyítése céljából a helybeli értékesítési központok és az exportpiacok felé vezető vonalakra gyorsított szállítást és kedvezményes tarítást léptetett életbe. A szállítási irányok Belgium, Hollandia, Németország felé csak béle a kedvezménybe, azonkívül Svájcban keresztül is a svájci vasutakkal történt megállapodás alapján. Ez utóbbi szállítmányok Dél-Németországba és Ausztriába irányulnak. A borsértékesítés nehezéget készítik a francia

kormányt arra, hogy az idén fokozott gondot fordítsanak a csomagozókivételre.

A görög mezőgazdasági miniszterium a csomagozókivétel fejlesztése céljából speciális eszmélő szakszemleket képzeltetett ki, akik a termelőknek tanfolyamokat tartanak a csomagozási piaceszri csomagolásáról. Ugyanígy akciók indított a bulgár kormány is a csomagozókivétel fejlesztése érdekében.

A dalmáciai bor ellenőrzése céljából a jogszabály mezőgazdasági miniszter a spalatói kerületben az idej szerinti kámpányra borenörölőket küld ki, akiknek feladatuk lesz a hamisításnak és a meg nem engedett bor előállításának megakadályozása. A borkörzés enyhítésére a termelők piaceszriüzemeket alakítását kövelelik.

A román kormány most kötött Lengyelországgal kereskedelmi szerződés, mely lehetővé teszi jelentős mennyiségű román borknak és gyümölcsnek Lengyelországba történő bevitelét. Az erdélyi állami borsiparcellák működés megújul és a legmodernebb berendezésekkel látják el. Az erdélyi piaceszriüzemeket mintajára a régióban és Bessarabiában is 6 nagy piaceszriüzemeket alapítanak. Mindezek a szőlőkezelők az államtól fogják kapni alaptevéjük

5 százalékos kamat mellett. A gyümölcs- és eszmélőszőlőkivétel megszervezésére külön bizottságot alakítottak.

Ezek a jelenségek azt mutatják, hogy más országokban is válságban küzd a bor- és szőlőértékesítés, melynek állami megsegzése és kormányok legnyeszenbeni intézkedéseket szíveskint eltehetnének. Ezeket az intézkedéseket nekünk sem szabad figyelmen kívül hagyni.

## ORSZÁG—VILÁG

A csütörtöki budapesti sertiésvásáron kilogrammonként 10 fillérel zuhanat az árak. — Egy év alatt 25—35 százalékkal olcsóbbodott az élelmiszer. — A Szakszervezeti Tanács kimutatása szerint augusztus hó végén 14 ezer volt a munkanélküliek száma. — Budapesten minden közházat felszerelnek rádióval. — Ifj Horth István, a kormányzó fia, két évig fogja tanulmányozni az amerikai autómobilgyártást. — Szombathely városa 750 ezer pengő hosszlejáró kölcsönt vett fel a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál. — A gazdák sürgetik a traktoralkotászek vájának csökkentését. — A kormány közszállással akaja pótolni a kézművesipar magörendeléseinek hiányát. — A gazdák egymillió pengőt kének a beruházás hitelből a lentermelési éledek céljaira. — Ebben az évben 87.472 vel emelkedett a népiiskolai tankelesek száma. — A magyar vízpoló-csapat decemberben délamerikai túrára indul.

Dr. Tartakower sakkmeister csütörtökön délelőtt 1300 méter magasságban sakk-szimulánt játszott a budapest—bécsi repülőgép utasával. — Csehszlovákia törvényjavaslat készül a mezőgazdák elemi kárpénz megterítésére. — Egy millió dollárba kerülnek New-York földalatti vasútiának száz mérföld hosszú új vonala. — Hoover, az Egyesült Államok elnöke rádión agitál a lőtárszerelés mellett.

## Másfélszáz nevezés érkezett a KSC vasárnapi versenyére

A KSC vasárnapi csillagfutóját és kilométer gyorsasági versenyét az egész ország autós és motoros világa izgatottan várja. Budapestről és vidékről százezeren felül tartottak be nevezések a kettős versenyre, melyekhez hasonló még nem volt Kecskeméten. A csillagfutóra bejelentés vasárnap délelőtt 10 és 11 óra között lesz a városi szeptembertől, míg a gyorsasági verseny a szeptember 21-én, a csillagfutóval egyidőben a helybeli központi pályán lesz. A versenyen részt vesznek a Debélen és eghélen a csillagfutó, este a banketten a gyorsasági verseny díját osztják ki. Először a városra a résztvevő 22 pengő 60 fillér árban válthatók a KSC szakszervezeti helyiségben és Pauli Péter gyűjtőszervezőnél. Az alábbiakban közreadjuk a nevezéseket.

Autók, TTT, 15. MKR 15. Hungaria 2. Miklós 3. Pécs 3. KMAC 2. és DAC 1 autóval. Egyenlő Horth Károly, Bárd Fülöp, Mezei István, Dr. Szelnai Aladár, Vermes Gyuláné, Kánczy Gábor, Jurich Viktor, Angéla Béla, Goncz-Zsolnai Endre, Papay István, Wogel Béla, Urbach Béla Budapest, Zombor-Bónay Imre II. és III. el. Blaskovics Ernő DAC, Ifj. Csiki Béla, Székely Magda, Gerébi Fülöp, Holtzer Károlyné Székesbőrsény.

Motorkecskék, alábbiakban: A hajmáskeri Katonai team, Gebhardt András, Szegedi Mihály és Virág József századosok, Hild Károly,

Komjáthy Tibor Feleli György, vitész Lévy Alfons, dr. Szilvassy László, dr. Váry Gyula Budapest, Záviza László Szeged, Fleischmann Benő KSC.

**Szóló motorkerékpárok.** Bence Ernő Kalocsa, Grossinger Miklós, Mayer József, Sebestény János, Ságly József Szolnok, Sárközy Arthur Zámbock, KondorMiklós Balassagyarmat, Sárdy Tibor Ása, Mallár János Szekešfehérvár, Pollauer László, Ifj. Klemet Antal, ifj. Danter Mihály Szeged, Pallós György Győr, Nagy György, Massa Gyula, Kereskemeti Karoly, Kupcsa Géza, Batori Emil Kereskemet, Sabrnák

Oszkár, Ifj. Varga Mihály, Kiss Imre, Gottlieb Artur, Terry Teofil, Balogh Miklós, Meggyessy Zoltán, Hlovcsky Kálmán, Faragó György, Buday Béla, Schüller Lajos, Németh János, Székely Árpád, Hóra Géza, Szántó László, Kerschmann László, Komlóssy Béla Budapest, Erőschlágner István, Molnár Lajos Gyöngyös.

A fentvezetettek természetesen a forgalomban lévő összes autókkal és motorkerékpárokkal vonulnak fel Kereskemetre. A rendezés egy közönség kéymelés elhelyezéséről gondoskodik fog.

## Ijviszágai énekkarok hangversenyeivel pótolják a városi támogatás hiányában elmaradó hangversenyeket

Új, nagyszemű terv a kecskeméti zenekultúra fejlesztésére

A város költőegyesülete tárgyalása során megérték hogy a pénzügyi hiányszag körülre a clouiranzvathóll a zenekölsökal hangversenyek támogatására felvett összeget. Ez más szóval annyit jelent, hogy a zenekölsökal hangversenyei, amelyeknek eddig a hazai és külföldi művészek elhírdögála jutott szölvöz, megszűnnek.

Szegyezzük le ill mindjárt, hogy a városnak nagyra volt. Az ok, amelyre a hiányszög illehen hivkozás történt, már magában elég volna: nines a városnak pénze. De van még egy ok, amely talán még nyomósabban alátámasztja a halatározatot. Ez pedig az, hogy Keeskemétnen nines hangversenyközség. Amikor egy Basíliés esztén százhuzsonötöfmagunkkal kellett szövezekoznunk az ürességföll kongó teremben, akkor nem lehet Keeskemétnen komoly hung versenyközségtől beszélni.

Önként felmerül a kérdés, hogy miért nines hangversenyközség? Nem elsösbörben gazdasági háttérre okok miatt. Alhoz, hogy a szövelkörü, állandó hangversenyközség kialakuljon, elsösbörben a zenei kultúrára van szükség. Keeskemétnen mindözögött csak zenei élet volt, a zenei kultúra elhoben hiányzott. A költö egészen más. A zenei kultúra ott kezdődik, amikor a fönyeg zenei igényei nem merülnek ki a halgatásban, a szemléltetésben hanem amikor a fönyeg maga is aktíve belekapcsolódik a munkába.

A zenei kultúrát kell tehát megteremteni, minél szélesebb, minél tagbább rétegekben bevonni a társadalmat az aktív munka körébe és így majd kialakul a hangversenyközség, amely városi támogatás nélkül is bírós alap lesz majd a hangversenyek rendezéséhez illevez azok látogatottságához.

Ez az alapdologok az annak a nagyjelentőségű akciónak, amely *Vásárhelyi Zoltán* vezetésével a városi zenekölsökhöll kinthült. Az akción meyenlétöl szemmel a szerdái ifjúságban keresse és találta meg azt a nagyszemű fönyeg, amely a kecskeméti zenekultúra mekkelülésének megindítására hivattott. A szerdái ifjúságot kell bevonni az aktív műsziokba, meg pedig önyöndöl, hogy megöröztetés nélkül, könnyen történhesek ez meg.

Az esközök, amelyek ezt a céll legkönynyebben el lehet érni, eddig is megvöltek az esközök. A természet megadta a hangszeres mindnyájunknak és azt is tudjuk, hogy a gyermek szövelésen, önyömet hódolgan bánik ezzel a hangszerrel, csak arra kell vigyázni, hogy olyan fönyedökait, olyan szövelget kapjon, amelyek könnyen meg tanul és élvezettel önekel.

Ez hiányzott eddig. Most azonban szövelésesebb a helyzet, mert rendelkezésre állnak Ködaly Zoltánnak kinöndötlöttan erre a célra szövellett gyökörökörusok. Szövelögölle konstrukciónk epögy, mint zenei kompozíciókig olyan, hogy a gyermek ninesesak játszi könyövedséggel sajátítja el, hanem egyáltalán sülvöszággal lesli és lelki örömet jelent számára annak öneklése.

Emellett van a Kodály körörsöknek három megbeszélhetetlen esközök. Bárnyily könynyek, bárnyily egyszerű a megindulás, öndöndúsak kal a legmagasabb nivögű tisztá műsziövet lehet produkálni. Azonkívül magyarosak, magyarosnak a hamisítatlan néplekölök fakad, vigöl pedig *szöszáránlekig* megöngöják a felnött fektöhl álló közönséget is.

A zenekultúra megbeszélésének a hangversenyközség kivételezően programja lehet övny van, csak meg kell valósítani. Az első lépések már erre vonatkozölög meg is történt

lek. A városi zenekölsöka meg a folyó napárti is folyamán be akarja mutatni diákönekkörökkel a Kodály-gyermekkörsökösat. Evegölh négy helybeli közöepiskölsöban: a ref. tanfönyöközögben, az angolkissöszonyok tanfönyöközögében, a piaristák fönyönyömböban és a polgári leányiskölsöban már tanulják az alsó osztályos leányok, fiúk a körörsököt és ha a bemutatöl, amil november havára terveznek, olyan sikerül lesz, amilyen nagy reményeket a zenekölsökböban fűznek hozzá és amilyen örömmel, amilyen lelkesen a tíz-tizenöt éves leányok fiúk azok taláulsihoz hozzáfögtek, akkor a legszebb kilátásokról lesznek arra, hogy az így rendezésföndölö hangversenyek részben betöltsék azt az írt, mely a város által támogatott hangversenyek elmaradásával tamadt és hogy Keeskemétnen a legörvidesebb illt alatt kifejödök egy olyan hangversenyközség, amely múltán fog majd igazí zenekultúrát jelenteni.

## Mozgóképek színház

Pénteken és szömbaton 127 és 9 órákor

### ÉGŐ ASSZONY

Olga Csehova nagy magyar filmje  
10 felvösböban

### Játék a halállal

Artista dröma 8 felvösböban

**Ládaeladás**

Készben és részletekben, új és használt

"Kultúra" Kereskemeti Könyvtárban Öölögömmellett

3.000 - 1929 vgh. szám

## Újabb árverési hirdetmény

mellyel a szeptember 3-án kelt hirdetésny hatályon kívül helyeztetik

Dr. Dunahí József ügyvéd által képviselt Beck Ig. önyömet és az összes foglaltatök javára is 1000 pengő 28 fönyeg és az összes foglaltatök értékesítésénre, ezek káimutatás és jönyökölle végleg, amennyiben a kövelethez önyökölle rendezésföndölö, önyökölle, annak beszámlázásával a kecskeméti kir. járásbírószög P. 10.080-1929 sz. gyököröközögében az 1929. évi június 17-én le írt szövellett foglaltök és az összes foglaltatök javára is, amenny önyökölle szög kövelethez jönyökölle, az esközök. La dávasleben Barátságöben 12 sz. alatt kezdö meg tartására halatározat az 1929. évi október 10. napján delötlán 1. utasítöl foglaltök, miköz a foglaltök alatt fönyeg 2. utasítöl: a) használtok 7. peremöztövezés és egyéb önyökölle a legörvidesebb önyökölle kezövezötözés mellett, szög önyökölle beszámlázással le írt foglaltök alólán.

Kövelemlé 1929. évi szeptember hó 12. napján.

László Kálmán szög ügyvéd

**Makulatúra**  
(újságpapír)

önyökölle kapható

a Kö. szögmet. Lapok és hívatallatöben Kéttöplömböba

## H'RK

1929. szeptember 21. Szömbat. Katolikus. Más: ap. ...  
Protestáns. Más: ...  
Thova 3. I. P. ...  
6.00 óra 10 peröör. ...  
szög 8.00 óra 19 peröör.

Időjelöl: A Meteorológiai Intézet jelentö delötlán 1. órákor:  
Nyögölle fönyönyömmel fönyökölle, önyökölle illt önyökölle

A gyögörzetösközök köztöl szeptember delötlán Farkas Ignác Szöszárgöster, Csörög János Ánköster, és Bács Béla Mezeutörö gyögörzetörö varrö önyökölle ügyeletes szögölatöl.

## Szállnak a feeskék

Tegnap meg írt voltak. Az ablakom felett esieresegtek. A kedves, barátoság feeskék. Az este szöszökösözött zöngözt az egyik, biztosan az anyafeseké. Búszúttak. S ma reggelle már öflöttek. Nem önyökölle esieresegtek. Illt hogy két a hídövegölle fekvökölle és szállnak szállnak a feeskék. Mennek a meleg öglögölle fel, a napösítölle, törög Árká pálmás partölle;keire, fektölle emberöközök, idegenöközök. Ma meg az önyökölle telefonöngöztök segöten dröjtöim önyökölle és híszöszökölle a kedves magyar tájaktöl. Mintha önyökölle kisnyögölle szövelökölle, hogy közölle könyökölle sokan utöngöra esieresegnek a szög fönyögölle hús ma gyögörökölle. Mintha szöszökölle tartanának, mintha megszámlálnák a hosszú útra indökölle végöten sorát, hogy tavaszra kövölle, visszöszökölle után láttassák, mennyien maradtak az afrikái partökon, mennyinek parányi telömet önyökölle állt a tenger bodros hullámán.

Ma van a búszösz napja. A búrongó hangölle a vízönfönlök reménye önyökölle át, mint a ködparás lövegök a nap sugára. S holnap már mind öflöttek. A villásközlö esierögölle feeskék. Es ennek szállnak velök és utánuk a fönyökölle is a magyar mezők ördök, bérök dalos laköl. Uttrakelnek, melegökölle, hódögölle vidékre költöznek. Szömbaton varrök önyökölle, hogy magunkra hagyják bennünket.

De írt maradt fönyökölle a komorköntösön vönyögölle, mely nagyon is ragaszkötlök hozzánk: a magyar gond, fájdalom, tépölödes.

... Ez egyszerre önyökölle, hogy a esierögölle feeskék helyére a szemétdombok kaparaszökö, karögölle, fekte varjái s a porban úgrölle veredök fölakadnak. Illt az önyökölle. Elhál a madárönek, önyökölle a esierögölle a feeskék szállnak, visszöszökölle szállnak. Y. K.

Keeskemétnök az 1921. évi nyugatmagyarországi harcökben a nagy önyökölle önyökölle közölemönyörszöratunkat vasárnapj számmunkon folytatták.

Tizenegyetek delöl a város a rendezölalban. A város 20 újabb telek eladását küölle hozta el a rendezölalban. A 20 telek köztöl tizenegyre megföglölle ajánlat érkezött az önyökölle önyökölle, megöszögölle önyökölle 6-8 peng önyökölle.

A Kereskedelmi és Iparkamara kecskeméti tagjának önyökölle Kereskedelmi és Iparkamara kecskeméti önyökölle f. hó 21-én, szömbaton delötlán 5 órákor a Szövelökölle Közsömböban a kereskedökölle és Iparösköket önyökölle, több fontos ügyben önyökölle tartanak, melyre az Iparösköletölle és Füzöszökösköket Egyesölletölle ezötlán hívja meg az önyökölle.

— Eskövölle, Táth Bökölle és Klárik Károly ma 21-én delöl fel 1 órákor tartják eskövölleket a helybeli evangélikus templomban.

A vasárnap tulbálisportja. Vasárnap delötlán a KTE-pályán önyökölle önyökölle bajnokí futballmérökölle lesz. Delötlán fel 1 órákor a KTE a Szövelökölle M. szövelökölle tulbális jönyökölle egyölyövevel mérölle önyökölle. Elözögölle a KTE ifjúsögölle játsza le önyökölle mérökölle a KAC diákcsapatával a Keeskeméti Lapok szerögölle a KTE: ifj. nagy jelenleg két pont önyökölle van a KAC: tehát vasárnap önyökölle, a gólarány azonban csak akkor lesz egyforma, ha a diákok három góllal gyökölle. A KAC csapata Szövelökölle önyökölle az MTE-vel mérökölle. A csapat a vasárnap reggeli gyögöröztötlán indul önyökölle. A MÁV-nak Minor Vessének tegölle lesz az önyökölle.

A KAC Jönyökölle önyökölle este egygyөгyöd 8 órákor önyökölle tartanak a Vigadóban.



# Tíringer Ferenc Magyarország aranykorszortis mulakatos mestere

Kecskemeti Mikos-u. 36. Telefon 265 Készít mű. épület és vaszerkezeti munkákat, autogea hegesztést, autó motor gőzgep és mezőgazdasági gep javításokat. 623

volna meg a lába előtt. Bátor katona volt, megszokta, hogy szembe nézen a halálnak, ez az erőtökös, hőlköztes éncszel most mégis megdermesztette a szívet.

De eskühamar megemberelte magát s a fiához fordulva, a halottá mutatott

— Aki Beresényi a holtfejsze sietel, fölemle s a pamlogra fektette.

Az őszbő kőnyves pillantással búcsúzott el a nemcs arétól, a fiatal lelkajól és megcsókolta a kezét.

A színelnének s a szeretetnek erre a gyengéd és nemes megnyilvánulására kiáradt a szíve a grófnőnek s a fájóalmasan fülkögve, a szeretetl férfi melkre borult, aki terje és apja volt egy szemében.

A labornok megérintette a fia karját — Menjünk, Miklósom, hadd búcsúozzon el a grófnő és ezáltal nemes lélektil.

A három férfi halkán elázozott s a grófnő egyedül maradt drága halottjával.

De a fiatal Beresényi előtt meg sokáig ott lebegett a megrázó kép: az üres fektelnie, hidegüül felem s a mozdulatlan, átlátomlan az s szépséges női fej, szédülötöl, fekete hajával.

Mintha egy holtfejsze tekele rózsákból kúttól virágokbólak helyezték volna.

Az országgyűlés tagjai között s szerte az egész városban szertelen megdöbbenést és reméket keltett Draskovics különös halála.

Mi, amit az orvos a halottszemébe látott, egyedül Beresényi tabornok hallotta ugyan de a halálharcot együtt régtől az egész város beszélte.

— Megnézzétek! — lebegett minden ajkán. Hivatásos hűnyvisgálat nem volt s így sem akk, or sem később nem derült fény az ország bírói bírelen halálának valódi okára. A törvénelmúráz azon rejtélyes halálozések közé sorozta be, amelyekkel oly sűrűn találkozunk a magyar néi törés lapjain.

Ugyanakkor a napnak délelőttön újabb drámái jelenetek történtek az országgyűlésen.

Ugyanakkor, amikor a személyes ellátgala az elhúrt szíket, hogy az úlék megújítsa, es, nos, barna fiatalonok jelent meg a „Zöldhúrt” országgyűlési épület előtt, gyszáha olízott, idős úrnéval a karján.

A fiatalember Balványky János volt, az Eperjesen megkínzótt s meggyilkolt Balványky György egyetlen fia, az idős nő pedig a lefejezett apa özvegye.

Míg álltak a bejáratnál egy két percig. Ott ltk György sietett ki hozzájuk.

Kezét csókolt a nagyszónyvnyak s ezzel a kérdéssel fordult az ifjúhoz:

— Nos, János úcsém, megvan az irás?

— Ilt van, hátyámuram.

— Némamasszony maga írta alá?

— Én, a haludon kezemmel.

Ottlky átvette az íratot.

Jöjjenek velem, majd helyet csinálak a karzaton.

Félvezete őket a hallgatóság számára kijelölt helyre s leültek íégy az első sorban, úgy hogy ik s jók állhattak az egész termel s maguk is láthatók voltak mindentől.

A személyes már megnyitotta az ülést s éppen elhangzóttak kemteljes figyelemzeto szavai, amelyekkel rendre és hűgadságra intette a gyűlést.

E pillanathan jelent meg a termelben Ottlky György. Minden szem reátapadt.

Az ezredes, az első sorig nyomulva elő, azonnal szót kért.

— Tessek! — mondotta a személynek kellettelen.

Ottlky, aki a majthies fejevételét után huzos óvatossággal írta meg emlékratit, onvitt jejezt Draskovics haláláról. Ézen a napon november 18-án délelőn 11 órákor egytől félva én is a nagyfompomban, Iráson léttem méltóságos graf Draskovics Miklós Index-Curie utamól a Nagyságot, az honnan a Nagysága szállására menven — egy óra akkót hírlélen való autabús útján, megholt ligazán egy kolonmagas orlózóna az országunk levelet akkora.

Az egész meggyűztes

(Folyt. köv.)

## TŐZSDE

Buda beavávidéki 77 kgos 22.25—22.45, 78 kgos 22.90—22.70, 79 kgos 22.80—22.85, 80 kgos 23.00—23.15, felbúzózó 77 Ókgos 21.95—21.75, 78 kgos 21.10—21.95, 79 kgos 22.00—22.10, 80 kgos 22.10—22.25, 81 kgos 21.35—21.55, 78 kgos 21.65—21.85, 79 kgos 21.95—22.85, 80 kgos 21.95—21.15, tras 15.90—16.05 tenger, trasz 20.25—20.75, egyéb — —, zab, élelm. 15.60—16.00, márvány 13.75—14.25, szaripa, felbúzózó 21.00—22.50, egyéb 19.00—20.50 Tanamnyára, elcsúszdó 16.75—17.25, máksütemény 10.75—10.25, korpis 11.00—11.90, tyúk

Felbúzózó kereskedő dr. Szabó Ábrám  
Laptuladónas és kiadó  
az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

### Apróhirdetés ártaluk

|                          |            |
|--------------------------|------------|
| Egyesre közbés 15 szótig | P 60       |
| Készre 15 szótig         | P 120      |
| Háromszori 15 szótig     | P 180      |
| Minden további szó       | — 03 pengé |

### HAZ. SZÓLÓ ES TOLD

Fladó ház. A város központján, legforgalmasabb helyen lesz. Kőbúház szálloda stb. építvezer kiválóan alkalmas hűlköz-út fe váson alatt, több üzlettel, üzlettel, magában foglalja szerkezeti részletekkel eladó s legmegvalósítható részben azonnal birtokba vehető. Értekezni lehet ajánlatot a tulajdonossal naponként délelőli 10—12, délután 3—6 óráig. 2186

### LAKÁS—ÜZLET

Mikos-utca 13 szám alatt egy hűlközötti szoba kiadó.

Kiadó üzletelhelység. A ref. egyház templom melletti barátság-épületben a Simon-lele üzletelhelység, az új főintézmény épületben két üzletelhelység kiadó. Értekezni lehet az egyházi paróchán. 2491

Kiadó pompásan hűlközött, különbejárati úri szoba H. külső Szabadsg-út 5. 2492

Kiadó november 1-étől egy szob. konyhá s fürdő lakás mellékkelhűggekkel. H. Külső Szabadsg-út 5. 2510

Egyeszeren hűlközött szoba egy vagy két személy részére azonnal kiadó V. Vak Hóttán-utca 17. szám alatt. 342

Butoroszt szoba kiadó Sarkany-utén 11 sz. alatt

Különbejárati butoroszt szoba két ágyval azonnal kiadó, konyhá s fürdővel. Matsái-utca 1. 388

### ADÁS VETEL

Külföldi felbúzózó nagy vaszerkezeten, olcsó áron kaphtak a Kintre konyakereskedésben, Kálvin-ter.

Eladó új redonyos úrtelportal és zsalai cserepell kintkott 2 szobis házba, Elteközni lehet Fuchs Samu nágal. 387

Eladó párliban lévő faszzerleberendezés és egy ezredes. Meglékinthető. Tizedes-utca 5. 2684

Zongorató, olcsón eladó Nyár-utca 1. 392

### ALLASÉ NYERDEI

Perfekt eszemélt és egy tanuló keresek azonnal beleszere. Vitéz Doszánai. 2766

Tanús keresélt keresek 37 hold földre. Buzás János tanuló, Koházyezredre. Érdeklődni lehet még Iréme Gabriel. Kecskeméti Nagyközút 38. 2784

## Nyulat foglyot

legmagasabb napi áron veszünk. Tanult koppasz tókat felvesszünk.

## Hűtőház

Hunyadi város 10.

2783

### LEGJOBB LAP

a „KECSKEMETI LAPOK“

Szombaton, f hó 21-én, az

„Othon“ telikertjében

## Disznótörés vacsora

less Haromfele burka, kolbász, sült és fánk  
Egy teríték ára 1.80 Ft. 2778

## Graham-kenyér

kaphtó a BEITER kenyérgyáran 2771

### KITŰNŐ

## teherautó

olcsón eladó Goitein-Garage

Köfalva-utca 4. Telefon 427. 2772

## Eladó ház.

A város központján kitűnően karban tartott ház, két utcára nyíló kapukkal, tágas udvarral, négy lakás s eladó. Gyümölcs kereskedőnek kiválóan alkalmas. Ért BERCSÉNYI-UTCA 6. SZ. ALATT.

## Elő Kecskeméti Hirlapkiadó- és

## Nyomda-Részvénytársaság

Kecskemet, Kelttemplom-köz (Barát-utca)

Telefonszám: 141

Elvállal mindennemű könyvnyomda munkát, kereskedelmi, ipari és reklámanyomtatványokat s azokat a legújabbes kibútelven, üzlesen, gyorsan, pontosan és olcsó áron készíti. — Hirlapok, könyvek, folyóiratok és szalagok elűltására a LEGMODERNEBB SZEDŐGÉPEL FELSZERELT ÜZEM